

«ПОЧЕМУ ЛЮДИ СОВЕРШАЮТ ПРЕСТУПЛЕНИЯ?»»

Направление:
«Преступление и
наказание — вечная тема»

1 абзац Вступление

- Порой жизнь ставит перед нами чрезвычайно сложные вопросы. К числу таких можно отнести и следующий: «Почему люди совершают преступления?». Я выбрал эту тему, потому что она показалась мне интересной. Перед тем как приступить к написанию сочинения, давайте определим, что такое преступление. Итак, преступление – это противоправное деяние (действие или бездействие), которое наносит материальный ущерб или нарушает свободы других людей. Такой поступок всегда вреден или даже опасен для общества. Бывают очевидные нарушения закона и неочевидные проступки, которые ведут к плачевным последствиям

1абзац

Тезис (ответ на вопрос)

- В свою очередь, я всегда считал, что люди совершают преступления не по своей воли, они стали жертвами чьего-то влияния, или их заставили так поступить.

2абзац

Аргумент (почему я прав?)

- Моя позиция доказывается тем, что порой люди становятся преступниками из-за воспитания, которое они получили в детстве. Их родители не смогли дать им правильного понимания, как надо вести себя в обществе, что правильно, а что неправильно.

Забзац

Иллюстрация (пример из произведения)

- Похожий случай описан в рассказе Максима Горького “Старуха Изергиль”. Главный герой легенды – молодой юноша Ларра, сын орла и земной женщины. В своё время отец Ларры украл его мать из деревни людей, тем самым дав понять своему сыну то, что дети орла всесильны и они не подчиняются людским законам. Спустя двадцать лет после похищения матери повзрослевший Ларра впервые посещает деревню и всем своим поведением показывает своё отношение к людям. Перед нами молодой человек, который свысока смотрит на людей, он не чтит их традиции и обычаи. Девушка, отказавшая предложению Ларры быть его возлюбленной, была сразу убита им. И для него это не было чем-то постыдным, для него это было что-то обыденным и простым. Его не терзала совесть, и он не считал себя виновным. А всему виной его воспитание. В своё время Ларру не научили, что нельзя причинять боль и страдание окружающим тебя людям. Отвергнувшие Ларру люди изгоняют его из деревни и обрекают его на одиночество. В конце-концов, преступный поступок Ларры был наказан. В изгании он сильно страдал, даже хотел умереть от рук людей. И в финале легенды мы видим, что наказание за преступление превратило его в чёрную тень. И этого всего не было бы, если бы Ларра был воспитан подобающе.

4абзац

Заключение (тезис + аргумент)

- Таким образом, приведённые мною аргументы доказывают справедливость моей позиции: источник совершения преступления кроется не только в самом человеке, ведь человек это часть общества, с ранних лет его окружают много людей, которые и учат его правилам жизни. Немалую роль в совершении преступлений играют родители, воспитавшие своих детей неправильно, не научив своих детей основам жизни. Завершая свое сочинение, я хочу обратиться к вам с просьбой: уважайте людей, помогайте им и никогда не совершайте дурных поступков.